

## РЕЦЕНЗІЯ

### **На освітньо наукову програму третього освітньо-наукового рівня вищої освіти 081 Право, галузь знань – Право, спеціальність 081 -Право, освітня кваліфікація - доктор філософії за спеціальністю 081 право**

В Класичному приватному університеті здійснюється підготовка здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 081 – Право на здобуття наукового ступеня доктора філософії (доктор Phd) за відповідною освітньою програмою.

Стратегія розвитку суддівської освіти повинна адекватно відповідати сучасним суспільним викликам, а також інтеграційним і глобалізаційним процесам, забезпечувати належну підготовку суддів для підтримання і підвищення їх кваліфікації (знань, умінь і навичок) залежно від досвіду роботи суддів, рівня і спеціалізації суду, а також з урахуванням їхніх індивідуальних потреб. Ознайомлення з основними положеннями освітньої програми 081 – Право дозволяє характеризувати її позитивно.

Освітньо-наукова програма має чітку й логічну композицію, яка в повній мірі надає інформацію про зміст та задачі такої програми, про алгоритм оволодіння фаховими компетенціями як загальними, так і спеціальними. Чітко окреслені вимоги до здобувачів, а також основні форми, інструменти і методи досягнення програмних цілей. Програма забезпечує можливості академічної мобільності здобувачів, визначає можливості наступного працевлаштування відповідно до Державного класифікатора професій, визначає перспективи подальшого навчання. Підходи до викладання та навчання характеризуються різноманітністю та активним компонентом в них саме здобувача. Система оцінювання знань з дисциплін освітньої-наукової програми, яка складається з поточного і підсумкового видів контролю є прозорою та зрозумілою.

Програмні компоненти (універсальні (загальні) та фахові (спеціальні) навички) в достатній мірі мають забезпечити програмні результати навчання.

Водночас маємо висловити певні побажання щодо її змісту та структури. Так, в Стратегії розвитку суддівської освіти в Україні на 2021-2025 роки проведення наукових досліджень із питань удосконалення судового устрою, статусу суддів і судочинства та науково-методичне забезпечення діяльності судів визначені серед стратегічних напрямків та

основних завдань, на виконання яких має бути спрямовано діяльність Національної школи суддів України. А удосконалення стандартів та якості суддівської освіти відповідно до вимог інноваційного сталого розвитку суспільства та забезпечення професійного та особистісного розвитку судді з урахуванням індивідуальних потреб є складовою мети стратегії.

У зв'язку з чим пропонуємо розглянути можливість введення до освітньої програми компонентів щодо формування фахових спеціальних компетентностей за напрямком 2.9 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність.

Вищезазначене дає підстави визнати, що представлені на рецензування освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії відповідає вимогам і визнається як така, на якій може здійснюватися процес підготовки докторів філософії за напрямком 081 – право в Класичному приватному університеті, в цілому здатна сприяти подальшому розвитку наукової та науково-методичної складової в суддівській освіті.

Рецензент:

Голова Комунарського районного суду

м. Запоріжжя, к.ю.н., доцент



Едуард Стоматов